

Švýcar si změnil pohlaví, aby se vyhnul vojně

 necenzurovanapravda.cz/2023/06/svy-car-si-zmenil-pohlavi-aby-se-vyhnu-l-vojne

11 června, 2023



Ve Švýcarsku již vloni zákonem umožnili každému jedinci měnit si libovolně pohlaví bez nutnosti jakékoli hormonální léčby či operace. Tedy úplně stačí přijít na úřad a nechat si změnit v dokladech kolonku „pohlaví.“

Jistý Švýcar nyní popisuje, jak jednoduchá taková změna pohlaví je. Otázkou však je, kolik mužů si změnilo pohlaví z recese, kolik účelově (například pro přístup do ženských sportů nebo do ženských šaten a toalet či kvůli vyhýbání se vojenské službě) a v kolika případech šlo o změnu jen proto, že se daný muž skutečně cítí být ženou.

Předpokládám, že v drtivé většině (ne-li ve všech případech) jde o první a druhou zmíněnou možnost.

23letý Švýcar si před rokem změnil mužské pohlaví na ženské – a to z pochopitelného důvodu: aby se vyhnul nepříjemné vojenské službě, která je jinak ve Švýcarsku pro všechny mladé zdravé muže povinná.

Nicméně: Osoba vystupující pod pseudonymem „Max“ tak přivádí celé transgenderové šílenství do totální absurdity:

Max, který je členem konzervativní švýcarské strany SVP, se pouze popisuje jako žena, ale nechce jako žena žít, protože se cítí 100% pohodlně a identicky ve svém mužském těle.

V prvních měsících, zejména ve velkých švýcarských městech, možnosti změnit pohlaví využilo jen kolem 350 lidí.

Max byl samozřejmě ohromen tím, jak snadné bylo jeho zadání změny pohlaví:

O polední přestávce prostě dojel na kole na podatelnu a za dvě minuty bylo vše vyřízeno.

Vzhledem k tomu, že šlo o čistě administrativní úkon, nemusel odpovídat na jedinou otázku, dokonce ani nikoho nezajímalo jeho vnější vzhled: na matričním úřadě se objevil v typicky mužském oblečení a mluvil stejně mužským hlasem.

Maxova transgender transformace je však mnohovrstevná a podvratná:

Protože kromě vymoženosti pozitivní genderové diskriminace, která osvobozuje ženy od vojenské služby, chtěl bystrý mladík odhalit transgenderové šílenství i s jeho vlastní absurditou tím, že zvrácenost současné západní společnosti prezentoval téměř ukázkovým způsobem.

Max chtěl také protestovat proti transgender zákonu, protože umožňuje změnu bez jakéhokoli lékařského nebo psychologického důkazu.

Sám Max se však rozhodl změnit si pohlaví napůl jako vtip, napůl jako protest. Navíc změna na ženu byla zdaleka nejlevnější způsob, jak nemuset jít na vojnu. Zápis o změně pohlaví v registru osob totiž stojí jen 75 franků (cca 75 EUR), přičemž povinná vojenská služba (v závislosti na příjmu) může stát několik tisíc franků.

Ačkoliv je nyní Max oficiálně zapsán v registru osob jako žena, stále používá své mužské jméno. Nikdo kromě jeho rodičů o tom neví. Ani jeho zaměstnavatel nebyl informován, Max ve formulářích stále zaškrťává „muž“. Před změnou pohlaví si také záměrně obnovil občanský průkaz a od té doby o nový nepožádal.

Nicméně jeho záměr vyhnout se vojenské službě nakonec nezafungoval. Max se totiž prohlásil za ženu v době, kdy už bylo po náboru. A to už změna v tomto směru není možná.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 8 Průměrně: 4.6]